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Baza legală a acţiunii de auditare:

· Planul de audit intern pe anul 2014
· OUG nr. 75 din 12 iulie 2005 privind asigurarea calităţii educaţiei; 

· Legea nr. 87/2006 modificata prin OUG 75/2011; 

· HG nr.1418/2006 pentru aprobarea Metodologiei de evaluare externă, standardelor, standardelor de referinţă şi listei indicatorilor de performanţă ARACIS;

· Regulamentul privind funcţionarea şi organizarea Comisiei de audit FEFS;
· Decizia Decanului nr. 2 din 27.04.2012.
Comisia de audit intern a Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport din cadrul Universităţii „ Ştefan cel Mare” din Suceava, numită prin Ordin al decanului nr.2 din 27.04.2012, întrunită în perioada 17 – 18 octombrie 2014, a procedat la verificarea următoarelor documente şi materiale examinate în cadrul activităţii de audit: 
1. Plan strategic, planuri operaţionale
2. Rapoarte de activitate

3. Organigrama facultăţii

4. Programele de studiu

6. Fişele disciplinelor

7. Documente privind evidenţa şi activitatea studenţilor

8. Rezultatele obţinute la chestionarele aplicate atât cadrelor didactice cât şi studenţilor facultăţii

9. Analiza fişei F09 
10. Statul de funcţii 
11. Planurile de învăţământ.
12. Fişa postului.
Materiale întocmite pe parcursul auditării:

1. Raportul de analiză privind conformitatea documentelor cu regulamentele USV şi standardele ARACIS.

           Concluzii:

Conţinutul programelor de studiu ale FEFS: Educaţie fizică şi sportivă, Kinetoterapie şi motricitate specială, Nutriţie şi dietetică, Balneofiziokinetoterapie şi recuperare medicală, Educaţie Fizică Şcolară şi Activităţi Extracurriculare asigură însuşirea noţiunilor generale şi specifice, precum şi a abilităţilor practice corespunzătoare disciplinelor de specialitate.
Conţinutul planurilor de învăţământ respectă cerinţele formulate potrivit Convenţiei de la Bologna.

Conţinutul fişelor de disciplină respectă cerinţele planului de învăţământ şi sunt conforme cu formarea competenţelor necesare absolvenţilor facultăţii.

Fişele disciplinelor respectă aspectele formale impuse de standardele ARACIS, precizând numărul total de ore din planul de învăţământ, competenţele specifice disciplinei, tematica de curs şi seminar, cerinţele minime şi maxime ale disciplinei, bibliografia recomandată şi numărul de ore de activitate individuală.
 Activitatea de cercetare a cadrelor didactice din cadrul facultăţii se bazează pe elaborarea tezelor de doctorat, publicarea de articole ISI şi BDI, publicarea articolelor la conferinţele ştiinţifice naţionale şi internaţionale, respectiv în revistele de specialitate din ţară şi străinătate.
Cercetarea dispune de resurse logistice şi umane suficiente pentru a realiza obiectivele propuse. Există un climat şi o cultură academică centrat pe cercetare, atestat de numărul de publicaţii,  de participări la congrese şi conferinţe naţionale şi internaţionale de specialitate.

Autoevaluarea cadrelor didactice din FEFS s-a realizat cu respectarea regulamentului USV privind evaluarea calităţii corpului profesoral. Au fost întocmite şi predate de directorii de departament situaţiile, centralizatoare cu punctajele obţinute de fiecare cadru didactic, pentru fiecare indicator din fişa de autoevaluare a cadrelor didactice. 

În urma  evaluării cadrelor didactice de către studenţi nu au fost înregistrate probleme în realizarea acestei activităţi folosind chestionarele standard în conformitate cu regulementele USV. În urma evaluării 10 cadre didactice titulare (EFS)  au obţinut calificativul FOARTE BINE, iar 1 cadru didactic calificativul BINE. În urma evaluării 2 cadre didactice (DSDU) au obţinut calificativul FOARTE BINE, 1 cadru didactic a obţinut calificativul bine, iar 1 cadru didactic a obţinut calificativul SATISFĂCĂTOR.
La Evaluarea colegială Conform regulamentului de evaluare a corpului profesoral, atât la departamentul EFS cât şi la DSDU toate cadrele titulare în număr de 15 au obţinut calificativul FOARTE BINE.

Raportul  anual  al directorilor de departament privind evaluarea cadrelor didactice arată că cele 15 cadre didactice (EFS+DSDU) examinate au obţinut calificativul FOARTE BINE.

Raportul anual privind evaluarea de către Decan denotă o colaborare foarte bună a managerului instituţiei cu cadrele didactice aflate sub conducerea sa, astfel toate cadrele didactice evaluate au obţinut calificativul de FOARTE BINE. 

Statul de funcţii de la Departamentul EFS a îndeplinit criteriile prevăzute de lege prin distribuirea cadrelor didactice titulare şi asociate pe numărul de 28 de posturi, iar Statul de funcţii de la Departamentul DSDU a îndeplinit criteriile prevăzute de lege prin distribuirea cadrelor didactice titulare şi asociate pe numărul de 20 de posturi.

Analiza fişei F09 prin care este apreciată activitatea de cercetare a demonstrat implicarea cadrelor didactice titulare în direcţia cercetării, facultatea înregistrând un număr de: 
- Articol / studiu publicat în revistă de specialitate recunoscute la nivel naţional de CNCS (CNCSIS) (B+)- 1
- Articol / studiu publicat în volumele manifestărilor ştiinţifice din străinătate-2

- Proiect/grant de cercetare câştigat prin competiţie naţională (coordonator), în anul semnării contractului. (valoare contract – reprezintă partea ce revine universităţii)-1

- Confirmare constituire depozit reglementar brevet invenţie-2

- Articole publicate în reviste din zona roşie 2014-4

- Articole publicate în reviste din zona galbenă 2014-1
- Indicele HIRSCH - 44 
În ceea ce priveşte fişa postului, în urma verificărilor s-a constatat că s-au înregistrat indicatorii propuşi de fiecare cadru didactic 100%.
Iniţierea unui program de studiu de masterat: KINETOPROFILAXIE, RECUPERARE ȘI REMODELARE CORPORALĂ, reprezintă una din priorităţi, acesta urmând să funcţioneze în cadrul Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport.
Documente privind evidenţa şi activitatea studenţilor. 

Activitatea depusă a urmărit obiectivele propuse şi este detaliată în cele ce urmează:
S-a dezvoltat continuu aplicaţia de Gestiune a Studenţilor - PeopleSoft, în conformitate cu ciclurile de învăţământ (licenţă şi master).

Documentele de lucru pentru activitatea academică a secretariatului facultăţii sunt editate electronic, începând cu cataloage, adeverinţe, foi matricole, până la suplimentul de diplomă PeopleSoft, preluându-se datele direct din programul de Evidenţă a Studenţilor – PeopleSoft. Softul se adaptează continuu, în conformitate cu noile reglementari impuse de minister sau local.

La cererea seviciilor de eliberare de diplome şi certificate de studii au fost realizate documente specifice, care la tipărire obţin informaţiile prin interogarea bazei de date de evidenţă a studenţilor, eliminând erorile de operare umană şi mărind viteza de execuţie a documentelor, urmând modificările impuse de minister.

S-au pregătit structurile bazei de date pentru Evidenţa Studenţilor -- PeopleSoft în vederea alinierii la baza de date Registrul Matricol Unic (RMU). 

S-a intreţinut şi dezvoltat aplicaţia Taxe pentru urmarirea taxelor ce permite gestiunea unitară a acestora. Softul utilizează datele existente în PeopleSoft şi permite  identificarea optimă şi în timp real a studenţilor debitori şi la termenele stabilite de serv. contabilitate, suspendarea calităţii de student a rău-platnicului.). Astfel este eliminată vehicularea inutilă a documentelor de plată cât şi redundanţa în urmărirea acestora. 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport asigură transparenţa publică a datelor şi informaţiilor, în formă tipărită şi în formă electronică, în ceea ce priveşte calificările şi programele de studiu, actualitatea, corectitudinea desfăşurării procesului didactic.

Puncte slabe

· Motivaţie salarială încă slabă  pentru poziţiile didactice de conferenţiar, lector şi asistent . 

· Insuficientă comunicare cu mediul de afaceri local şi naţional. 

· Supraaglomerarea personalului academic cu activităţi şi probleme administrative.
· Insuficient feed-back din partea absolvenţilor în ceea ce priveşte concordanţa dintre cunoştinţele acumulate şi cerinţele reale ale locurilor de muncă.
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